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Примечание: ваши ответы на каждый вопрос не должны превышать более 400 слов. Ответы должны быть очень лаконичными. 

1. Информация о заявителе

a. Здесь мы хотим знать, кто подает заявку - инициативная группа или организация. Также, прикрепите информацию о вашем видении, мандате/статусе и ссылки.

2. Предыдущий опыт заявителя

a. Здесь мы хотим узнать о соответствующем предыдущем опыте заявителя, если таковой имеется, в тематической области заявки на проект, а также результаты, достигнутые в прошлом. 

3. Описание проблемы 

a. Опишите проблему, на которую нацелен ваш проект, и объясните, как и почему эта проблема актуальна?

4. Резюме проекта

a. Опишите предлагаемый проект: его миссия, цели и основные мероприятия, продолжительность, а также, кто будет реализовывать проект.


5. Анализ заинтересованных сторон

a. Здесь мы хотим знать, кто будет вовлечен в проект: партнеры, внешние эксперты, целевые группы или конечные бенефициары.


6. Стратегический компонент

Здесь мы хотим знать:

a. Почему это проектное предложение не может финансироваться местными, национальными или международными донорами?
b. Почему проектное предложение считается инновационным и стратегическим в тематической области работы соискателя?





7. Мониторинг и документирование деятельности, и результатов проекта

a. Здесь мы хотим знать, как будет происходить мониторинг основных мероприятий проекта, а также их документации? Какие методы будут использоваться?


8. Устойчивость

a. Здесь мы хотим знать, как/будет ли проект поддерживаться после его завершения. Есть ли предполагаемая синергия с другими проектами / инициативами или возможное продолжение увеличения масштабов деятельности/результатов проекта?


9. Риски
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a. Здесь мы хотим узнать о любых факторах риска, которые могут повлиять на ваш проект, и о том, как вы стремитесь их уменьшить.


image1.jpg




